
 


        


                    

 
   

 


 

   







 






 







 

 

　    

       

    

　  

    

　　　
 


    

   

 
  

 
20 

半径をとおくと，

  

　  

　より


 

　



 








 

24      20 

 
 


 






 

とおく。

点を通るから，

 


 

 

３ 

 


 

0.12    0.36            19                76 

表

裏
表

表

裏
裏

表

表

裏
表

表

裏
裏

裏

円玉　円玉　円玉表の出た合計金額

円

円

円

円

円

円

円

円  

3     150 円，110 円，60 円 

(1) の樹形図より， 
全事象は 8 通り。 
100 円以下となるのは， 
0 円,10 円,50 円,60 円,100 円の５通り。 
 
よって求める確率は 

 




 


  …①









…②



 

②①



  

  

 



 



①に代入して，



　　　  
－4    5 




 

２枚が表となるのは， 
〇印の３通り。 〇 

〇 
 
〇 



 

……①

……②
 

  



　　　


 






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  




    

 
 

 
 

 





 にを代入。





 

  

 











 
△＝△Ｑとなるには，

であればよいから，直線の傾きは









 とおき，点を通るから，





  

 

これを解いて，

よって直線の方程式は，





点の座標は，この直線と放物線



 との交点だから，

２次方程式



 



を解けばよい。

 

△において三平方の定理より，

　      が成り立つ。
 

CDE        90         ABC     ACB(BCA)   ２組の角           
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



△△より，

  

     

だから，

  

2  





  




 

 　　  

    　　であるから，

よって，点の座標は



  






 
5  

この円柱の高さは，

  （）
 

よって，体積は，

    （
 ）

 

  











 




 

３  １  

直線が点を通るから，
 





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








，









であるから，

 
△
















△










 


